

市公安局党委委员、副局长王广键做客民生在线 回应网友关心的热点问题

外籍人员落户青岛 籍贯怎么填



早报 10月28日讯 28日,市公安局党委委员、副局长王广键做客民生在线,围绕“学习贯彻党的二十大精神 提升群众安全感满意度”主题与网友进行在线交流。

外籍人员如何落户青岛

安顺路胜利桥以南路段完工在即,有网友对该路段沿线信号灯装饰情况比较关注。王广键介绍,按照相关规定,我市范围内新建、改建、扩建道路时,道路交通安全设施(包括信号灯)须与道路主体工程同步设计、同时施工、

早报 10月28日讯 郁金香、马蹄莲、风信子、玫瑰、百合等花卉造型依次惊艳地映在青岛的星空中! 10月28日晚,奥帆中心的夜幕上,演绎了一场以庆祝中荷建交50周年花卉装置展为主题的、由千机秀精彩呈现的无人机编队表演,吸引了众多游客市民驻足观看、打卡分享。

千机秀设计团队相关负责人说,在此次飞行画面的创作中,在花艺设计环节,融入了“代尔夫特蓝瓷”相关元素,以这种特殊工艺制成的青花瓷,起源于两国历史上密切的往来、交流与合作。当晚,千机秀设计团队以无人机表演形态,将“代尔夫特蓝瓷”这一亮点展现在大家眼前。富有变化和艺术美感的无人机编排组合,生动“复刻”了今年1月1日荷兰驻华使馆携手中国驻荷兰使馆共同发布的中荷建交50周年的官方徽标,还美轮美奂地“描绘”了郁金香、马蹄莲、风信子、玫瑰、百合等知名花卉,让观众一饱眼福。

中荷建交50周年花卉装置展青岛奥帆站从10月28日开始,展期4天,欢迎市民游客到奥帆中心观赏。

(观海新闻/青岛早报记者 摄影报道)

早报 10月28日讯 28日,海丽雅集团成立100周年庆祝大会以“坚持‘专精特新’之路,开启实体经济高质量发展新征程”为主题,在青岛市级机关会议中心举行。

会上发布了2021年全市应急产业发展情况。为提升全民安全应急意识及安全应急处置能力,海丽雅集团近年来着力发展安全应急产业,在全国建设30余个安全应急教育场馆,并在全国首推“体验式”应急安全培训模式,先后为全国近百万人次进行应急安全培训。2021年,在市北区建成全国首个以应急安全为主题的科创文化产业园,致力于打造成集“应创、应展、应研、应游”于一体的安全应急文化产业园区全国标杆。

大会举行两项揭牌仪式,由山东高速产业投资公司、海丽雅集团联合为“山东省安全应急教育实训基地”揭牌,将全面提升重点行业领域、重点人员的安全技能与素质。由中国关心下一代工作委员会与海丽雅集团共同设立的“中国家庭安全应

同时投入使用。据交警部门与道路建设部门工作对接,安顺路胜利桥以南新建道路沿线的信号灯将于道路主体工程同步完成建设。

网谈中,落户问题也是关注热点。有网友问,“外籍人员落户青岛,应该怎样办理,户口本上的‘籍贯’是否应该填写自己出生在哪个国家?”对此,王广键答复,获准加入中国国籍的外国人或者无国籍人以及获准恢复中国国籍的人可以办理户口登记。所需材料包括:公安部批准入籍或恢复国籍文件;拟落户地证件材料(包括合法稳定住所材料、居民户口簿、集体户口簿、亲属关系材料)。公安部批准入籍文件可咨询出入境部门。关于籍贯问题,根据公安部1995年下发的公通字[1995]91号《公安部关于启用新的常住人口登记表和居民户口簿有关事项的通知》规定:籍贯应填写本人祖父居住地。外国人批准加入我国国籍的,以入籍前所在国家的名称为其籍贯。

拖挂车辆的挂斗要挂牌

有网友疑问,拖挂车辆的挂斗部分为什么单独编排车号?王广键答复说,挂车是指由汽车牵引而本身无动力驱动装置的车辆,根据我国的机动车分类技术标准,牵引车和挂车属于不同的机动车分类,需要分开挂牌,分类管理。这样的优势是可以甩挂运输,车头将挂车拉到目的地,可以把挂车留在当地卸货,车头继续去拉其他货,节省时间,提高效率。

有网友关注派出所的治安管辖范围,王广键解释,根据《公安派出所正规化建设规范》第五条之规定,公安机关应当综合考虑辖区面积、人口数量、治安状况和工作需要,原则上与乡、镇、街道行政区划相对应设立公安派出所。对于地域面积小、人口少、治安好的建制乡,公安机关警力紧张的,可暂不设立公安派出所,但要派驻民警为辖区群众办理相关事务。

王广键表示,全市公安机关将深入践行以人民为中心的发展思想,全心全意做好保民安、护民利、惠民生等各项工作,牵头推进现代化治理样板城市建设重点任务落实,深入实施道路交通治理畅通工程,加快推进“全市一个停车场”建设,深度挖掘停车泊位共享资源,助力全国文明典范城市创建,提升社会治理现代化水平。深入开展“红旗窗口”“红旗标兵”创建,持续深化“一窗通办、一网通办”改革,着力打造市场化、法治化、国际化营商环境,切实增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

(观海新闻/青报全媒体记者 梁超)

“民生在线”下期预告

网谈时间:11月1日(周二)

下午2:30至4:00

网谈单位:青岛金家岭金融聚集区管委



“空中花艺展”点亮奥帆

无人机编队表演吸引了众多游客市民驻足观看。

海丽雅集团成立100周年庆祝大会昨举行

专业特种绳缆技术一直保持国内领先

急教育创新基地”揭牌成立,未来将全面推进家庭安全应急教育高质量发展。

作为传承百年文化的环节,大会为“海丽雅百年功勋名人堂”和“海丽雅百年特殊贡献人物”颁奖。海丽雅集团作为青岛百年纺织工业的参与者与见证者,不断挖掘自身在现代产业体系的新优势和竞争力,作为青岛市首批“专精特新”企业,其专业特种绳缆以及相关装备研发方面的整体技术水平一直保持国内领先地位,陆续参与国家863计划重大专项“蛟龙号”载人潜水器、中科院战略性先导专项、万米深渊级科考、国家南极专项、新一代载人飞船试验船、“天问一号”火星着陆等国家重点项目,填补国内空白。

近年来,特种绳缆的应用场景迅速扩大,特别是在安全应急领域有着广阔

的市场。为适应并满足我国加快构建“全灾种、大应急”的救援力量体系建设的需要,海丽雅集团在特种绳缆及装备的基础上拓展产业链。同时,瞄准国家将应急产业提升为新型战略产业的机遇,首创“体验式”安全应急教育培训模式,孵化应急自救行业第一品牌,是首批国家应急产业重点联系企业。

“百年来,海丽雅的发展离不开青岛创新创业的良好生态,尤其是市北区这片营商沃土,办事方便、法治公平、成本竞争力强、宜居宜业。”青岛海丽雅集团董事长张旭明在接受记者采访时表示,近年来,市北区委区政府高度重视营商环境工作,讲诚信、讲人情味,让企业家站“C位”,全方位赋能企业发展。“百年,又是一个新起点,一个向下一个百年跨

越的起点!”张旭明说,海丽雅一路走来,无论面对什么样的环境,都会始终坚守“实业报国”的品质与情怀;坚守尊重生命,安全第一的社会责任;坚守大国工匠的初心创一流品质;坚守创新领先,走专精特新的道路;坚守海丽雅特有的“绳缆文化”。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超 通讯员 王玮)

更正

2022年9月21日在《青岛早报》刊登的青岛市崂山区卫生健康局青崂卫公罚[2022]026号、青崂卫公罚[2022]027号作废,特此更正。

崂山区卫生健康局
2022年10月29日